



СОВЕТСКО-ЯПОНСКАЯ ВОЙНА

8.08.1945 – 18.08.1945



ЯЛТИНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

- Решение о том, что СССР вступит в войну с Японией было принято на Ялтинской конференции в феврале 1945 года. В обмен на участие в боевых действиях, СССР должен был получить Южный Сахалин и Курильские острова, которые после 1905 года принадлежали Японии.



ГРУППИРОВКА ВОЙСК КРАСНОЙ АРМИИ НА МОМЕНТ НАЧАЛА НАСТУПЛЕНИЯ ИМЕЛА СЕРЬЕЗНЫЙ ЧИСЛЕННЫЙ ПЕРЕВЕС НАД ПРОТИВНИКОМ

Только по количеству бойцов он достигал 1,6 раза. По количеству танков советские войска превосходили японцев примерно в 5 раз.



По артиллерии и минометам — в 10 раз, по самолетам — более чем в три раза.

ВЫДАЮЩЕЙСЯ И УНИКАЛЬНОЙ МОЖНО НАЗВАТЬ ОПЕРАЦИЮ СОВЕТСКИХ ВОЙСК ПО ПРЕОДОЛЕНИЮ ПУСТЫНИ ГОБИ И ХИНГАНСКОГО ХРЕБТА. 350-КИЛОМЕТРОВЫЙ БРОСОК 6-Й ГВАРДЕЙСКОЙ ТАНКОВОЙ АРМИИ ДО СИХ ПОР ЯВЛЯЕТСЯ ПОКАЗАТЕЛЬНОЙ ОПЕРАЦИЕЙ.



В БОЯХ ЗА ГОРОД МУДАНЬДЗЯН ЯПОНЦЫ АКТИВНО
ИСПОЛЬЗОВАЛИ ДИВЕРСАНТОВ-КАМИКАДЗЕ. ОБВЯЗАВШИСЬ
ГРАНАТАМИ, ЭТИ ЛЮДИ БРОСАЛИСЬ НА СОВЕТСКИЕ ТАНКИ И
СОЛДАТ.



18 АВГУСТА 1945 ГОДА – В 13 ЧАСОВ ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ В РАДИОЭФИРЕ ПРОЗВУЧАЛО ОБРАЩЕНИЕ КОМАНДОВАНИЯ КВАНТУНСКОЙ АРМИИ К ВОЙСКАМ, В КОТОРОМ ГОВОРИЛОСЬ, ЧТО ПО ПРИЧИНАМ БЕССМЫСЛЕННОСТИ ДАЛЬНЕЙШЕГО СОПРОТИВЛЕНИЯ ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ О КАПИТУЛЯЦИИ.



В РЕЗУЛЬТАТЕ ВОЙНЫ СССР ФАКТИЧЕСКИ ВЕРНУЛ В СВОЙ СОСТАВ ТЕРРИТОРИИ, УТРАЧЕННЫЕ РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИЕЙ В 1905 ПО ИТОГАМ ПОРТСМУТСКОГО МИРА.

УДИВИТЕЛЬНО, НО САН-ФРАНЦИССКИЙ МИРНЫЙ ДОГОВОР ЕЩЁ И НЕ БЫЛ ПОДПИСАН СССР, КОТОРЫЙ, ТАКИМ ОБРАЗОМ, ДО КОНЦА СВОЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ ЮРИДИЧЕСКИ НАХОДИЛСЯ В СОСТОЯНИИ ВОЙНЫ С ЯПОНИЕЙ.

